

### 香港羽毛球公开赛开拍

#### 中国队李雪芮晋级女单正赛

新华社香港11月13日电(记者刘宇)2018年香港羽毛球公开赛13日在香港红磡体育馆拉开帷幕,中国队李雪芮晋级女单正赛,混双组合王懿律/黄东萍杀入第二轮。

当天进行了男、女单打和男双、女双、混双五个项目的资格赛和混双首轮比赛。中国队李雪芮在女单资格赛中以21:8和21:15轻松战胜韩国选手金敏,晋级正赛。

混双首轮中,三对中国队组合只有一对晋级。赛事二号种子组合王懿律/黄东萍以21:16、15:21和21:16战胜中国香港队组合李晋熙/周凯华,张楠/李茵晖和任翔宇/周超敏则都是以0:2的大比分被对手淘汰出局。

由香港羽毛球总会主办的香港公开赛是世界羽联超级赛的分站赛,今年的总奖金达到40万美元。五个项目的正赛14日将全面展开,全部比赛将于18日结束。

新华社北京11月13日电(记者白瀛 史竞男)国家网信办近期会同有关部门,针对自媒体账号存在的一系列乱象问题,开展了集中清理整治专项行动。专项行动从10月20日起,已依法依规全网处置“唐纳德说”“傅首尔”“紫竹张先生”“有束光”“万能福利吧”“野史秘闻”“深夜视频”等9800多个自媒体账号。

国家网信办通报称,经查,这些被处置的自媒体账号,大部分开设在微信公众平台,其中一些同时开设在今日头条、百度、搜狐、凤凰、UC等平台。有的传播政治有害信息,恶意篡改党史国史、诋毁英雄人物、抹黑国家形象;有的制造谣言、传播虚假信息,充当“标题党”,以谣获利、以假吸睛,扰乱正常社会秩序;有的肆意传播低俗色情信息,违背公序良俗,挑战道德底线,损害广大青少年健康成长;有的利用手中掌握大量自媒体账号恶意营销,大搞“黑公关”,敲诈勒索,侵害正常企业或个人合法权益,挑战法律底线;有的肆意抄袭侵权,大肆洗稿圈粉,构建虚假流量,破坏正常的传播秩序。

国家网信办有关负责人指出,自媒体绝不是法外之地,这些自媒体乱象严重影响法律法规的尊严,损害广大人民群众的利益,破坏良好网络舆论生态,社会反映强烈;绝不允许自媒体成为某些人、某些企业违法违规牟利的手段。

通报称,国家网信办近日又依法约谈腾讯微信、新浪微博等自媒体平台,对其主体责任缺失,疏于管理,放任野蛮生长,造成种种乱象,提出严重警告。

腾讯微信、新浪微博相关负责人表示,将认真接受群众和舆论监督,自查自纠,积极整改,严格管理。国家网信办有关负责人介绍,此次专项整治行动,将坚持标本兼治、管建并举的原则,创新工作思路,探索用新办法、新举措管理新业态、解决新问题,对自媒体账号实施分级分类管理,属地管理和全流程管理,形成依法严格管理自媒体的工作常态。

国家网信办有关负责人呼吁,自媒体的清理整治和规范有序发展需要全社会共同参与,欢迎广大网民、媒体和社会各界监督,欢迎向各级违法和不良信息举报中心和相关部门举报信箱举报,共同维护网络传播秩序,营造风清气正、积极向上、健康有序的网络空间。

# 全网处置近万自媒体账号

### 国家网信办开展集中清理整治专项行动

### 中国船队将参加国际帆船大奖赛

据新华社北京11月13日电(记者李嘉 公兵)全新的世界帆船联赛——国际帆船大奖赛13日在北京举行了中国船队见面会,首场比赛将于2019年2月在悉尼上演。

这支中国船队以中国籍选手为核心,在最初的几个赛季将有来自其他国家和地区的顶级帆船选手辅助。中国船队中的本国队员包括刘学(绞盘手)、陈锦浩(绞盘手)和刘明(备选绞盘手),三人都曾代表东舰队参加过沃尔沃环球帆船赛,并夺得2017-2018赛季总冠军。

国际帆船大奖赛首席执行官拉塞尔·库兹表示:“无论是粉丝视

模、商业市场规模,还是帆船运动人才的发展,中国都在顶级国际帆船领域拥有无限潜力。我们的目标是在未来三到五年建立一支全部由中国籍选手组成的参赛队伍。”

据介绍,国际帆船大奖赛于今年10月3日在伦敦宣布启动,2019年将有澳大利亚、中国、法国、英国、日本和美国6支船队参赛,他们将统一使用当今世界上速度最快、技术最先进的F50水翼双体帆船,在全球5个标志性的赛场展开角逐,为帆船运动爱好者们奉上紧张刺激的近海比拼。冠军队伍将获得冠军奖杯和100万美元奖金。

### ATP最新排名前十未发生变化

新华社巴黎11月12日电 男子职业网球协会(ATP)12日公布了最新一期世界排名。进入赛季收官阶段,该榜单前十名选手未发生任何变化。

塞尔维亚名将焦科维奇以8045分继续位居榜首,身后是积7480分的纳达尔,费德勒以6020分排在第三。

接受了肘部手术的焦科维奇强势归来,他在上周排名超过了受

到伤病困扰的纳达尔,并且已经锁定年终世界第一。

焦科维奇11日在ATP年终总决赛期间接过了年终世界第一的奖杯,12日他对阵小组赛首个对手、美国“大炮”伊斯内尔。

最新一期ATP世界排名前十名运动员为焦科维奇、纳达尔、费德勒、德尔波特罗、亚·兹维列夫、安德森、西里奇、蒂姆、锦织圭与伊斯内尔。

### 法国男足三将因伤退出大名单

据新华社巴黎11月12日电(记者苏斌)法国足协12日宣布,英超曼联队双星马夏尔、博格巴以及曼城队后卫本·门迪因伤无缘接下来两场法国队国家队赛事,门兴格拉德巴赫前锋普利、托特纳姆热刺中场西索科以及里昂后卫费·门迪顶替进入大名单。

法国队将在16日的欧洲国家联赛小组赛客场挑战荷兰,一场平局可确保世界杯冠军以小组头名晋级明年6月的四强战,争夺首届欧洲国家联赛冠军。

凭借近期在俱乐部里的出色表现,马夏尔时隔8个月重回法国

队阵容,然而腹股沟伤势让他遗憾退出。法国男足原本决定由阿森纳前锋拉卡泽特顶替马夏尔,但拉卡泽特同样无法参赛。法国队只能再次做出调整,上周末德甲联赛上演“帽子戏法”的普利首次得到国家队征召。跟随法国队夺得世界杯冠军的博格巴遭遇大腿拉伤,他因此错过了11日与曼城的“曼彻斯特德比”。替补其进入大名单的西索科在2017年10月击败白俄罗斯队后就在国际比赛中登场亮相。本·门迪则是在抵达训练基地后检查出左膝有伤,费·门迪同样首次入选大名单。

### 西甲塞尔塔队任命新帅

新华社马德里11月12日电 塞尔塔队在11日的西甲比赛中以2:4负于皇家马德里队,12日塞尔塔队宣布解雇阿根廷主帅安东尼奥·穆罕默德,并任命葡萄牙人米格尔·卡多佐为球队新帅。

本赛季西甲战罢12轮,塞尔塔队仅积14分,排在积分榜第14位。

进入11月以来,塞尔塔队全不胜绩,输给皇马成为导致安东尼奥·穆罕默德“下课”的最后一根稻草。

现年46岁的卡多佐上一份合同还是6月时取代克劳迪奥·拉涅利,成为法甲南特队主教练,然而由于球队成绩不佳,他的执教时间只持续了6周。



女排超级联赛 河南银鸽投资 胜四川

11月13日,河南银鸽投资队球员贝尔(右)在比赛中扣球。当日,在中国女排超级联赛第一阶段小组赛A组第六轮比赛中,河南银鸽投资女排队以3:1战胜四川女排队。 新华社记者 姚剑锋 摄

## 《大国工匠》揭幕第二届全国话剧展演季

新华社北京11月13日电(记者白瀛)由中国话剧协会、北京市文化局等单位主办的第二届全国话剧展演季13日晚在首都剧场开幕。开幕剧《大国工匠》以内蒙古第一机械集团有限公司“独手焊侠”卢仁峰为原型,表现了中国历史洪流中三代兵工人的理想、亲情、友情、爱情。

据主办方介绍,为期两个月的展演季以改革开放40周年为主题,来自16

个省份的25个剧目将在京上演。其中紧扣40年来国家各项事业成就的剧目有:展现兵工精神的《大国工匠》、赞美塞罕坝精神的《塞罕长歌》、讲述劳动人民勤劳致富故事的《太阳照在南洋河上》等。

内蒙古自治区话剧院的《大国工匠》,以三代兵工人生活为缩影,讲述了他们面对爱情与事业的抉择,面对机械代替手工的时代变革,面对外界丰厚诱

人的薪酬,毅然选择坚持为兵工事业奉献青春和热血的故事,由林蔚然编剧,吴晓江导演。

此外,本次展演剧目既能体现社会主义精神文明建设的最新成果,又具备良好的艺术美学和市场号召力,如北京人民艺术剧院的《小井胡同》、江西省话剧院的《哭之笑之》、浙江省话剧院的《新新旅馆》、北京央华的《犹太城》等作品。

## 电影《麦子的盖头》再获大奖

本报讯(记者巫鸣)11月13日记者从宝丰县宣传部获悉,由该县文化企业河南金竹泰和文化投资有限公司和央视电影频道等单位联合出品、共同投资摄制的故事影片《麦子的盖头》,在近日举办的美国旧金山国际新概念电影节上荣获四项大奖。据了解,这是该影片继荣获加拿大第42届蒙特利尔国际电影节竞赛单元“特别推荐奖”后,再次在国际电影节上荣获大奖。

11月4日,第五届旧金山国际新概念电影节颁奖典礼在旧金山隆重举行。此次参赛的有来自世界各地的百部优秀影片,参赛的多部影片曾经在影展展

上获过奖,电影《麦子的盖头》主演王挺、徐岑子参加了本次电影节的颁奖典礼。

此次《麦子的盖头》荣获第五届美国旧金山国际新概念电影节“最佳男主角”“优秀男演员”“优秀女演员”“优秀导演”四项大奖,这是继第42届蒙特利尔国际电影节竞赛单元“特别推荐奖”后收获的又一国际性大奖。

故事影片《麦子的盖头》是根据鲁迅文学奖获得者胡学文同名小说改编而成,讲述了在世纪之交的中国贵州省北部山区,农村妇女麦子的丈夫马豆根在采石场打工受伤成了植物人,采石场老板老干找到麦子,本打算用钱跟她了结

此事,但见到倔强而又性感的麦子后,老干不禁对她产生了欲念,他跟麦子和情人蓝姐之间由此发生了一段交织着谎言和真情,并充满了悬疑色彩的感爱情纠葛。

《麦子的盖头》由鲁坚执导并同担任制片人,并由王挺、徐岑子领衔主演,刘孜、吾晨赫、彭波联袂主演。该片将在国内院线发行上映后,在央视电影频道播出。

河南金竹泰和文化投资有限公司是致力文化产业发展的投资制作综合型公司,2010年创立于河南省文化改革发展试验区——宝丰文化创意产业园。

### 索拉里转正在即

#### 西媒称西足协已收到正式合同

新华社马德里11月12日电(谢宇智)索拉里即将转正!12日,据西班牙多家媒体报道,皇家马德里俱乐部已决定与临时主帅索拉里签订合同,后者将在本赛季余下的时间里出任球队正式主帅。

根据西班牙足协的规定,一支球队在换帅后需于两周内敲定新任主帅人选。索拉里的两周“试用期”已于12日到期,皇马必须就此做出决断。尽管目前俱乐部方面还没有发布公告确认阿根廷人转任的消息,但《马卡报》等媒体均声称,西班牙足协已收到皇马发来的与索拉里的合同。这意味着这名阿根廷教练将至少执教皇马至本赛季结束。另有消息透露,皇马或将与索拉里签约至2020年6月。

在解雇前主帅洛佩特吉后,皇马曾被传与孔蒂、马丁内斯等名帅接触,却未能如愿达成协议。被视为“救火”教练的索拉里仓促上任,原本并不被人们看好。但在过去两周中,他带领球队在国王杯、欧冠和联赛中四战四胜,打入15球、仅失2球,一扫皇马近期的颓势,交出了一份令人满意的答卷。这也是皇马历史上新帅在其执教的前四场比赛中取得的最佳战绩。

俱乐部公关经理布特拉格诺在对塞塔塔一战后曾表示,皇马俱乐部对索拉里的“非常满意”。而卡塞米罗、奥德里奥佐拉等多名皇马球员也表态支持其继续执教。



羽毛球——2018香港巡回赛赛况

11月13日,中国选手欧烜屹(后)/冯雪颖在比赛中。

当日,在2018年国际羽联世界巡回赛香港锦标赛混双资格赛中,中国选手欧烜屹/冯雪颖以2:0战胜中国香港选手何伟龙/袁倩洁,晋级正赛。

新华社记者 卢炳辉 摄

## 大型电视问政节目

# 《百姓问政》线索征集启事

百姓参与,百姓评说,百姓监督!大型电视问政节目《百姓问政》将于近期重磅开播,节目围绕市委市政府中心工作及重大部署,关注百姓衣食住行,聚焦干部作风问题,为民办事实,为民解忧,架起党和政府与群众

沟通和交流的桥梁。若您有什么难心事、烦心事,或者发现各职能部门存在干部不作为、慢作为、乱作为以及庸、懒、散、推等现象,或者对我市社会发展有何建言献策,都欢迎您通过《百姓问政》栏目邮箱(bxwzpd@163.com)、

平顶山日报热线电话(0375-4940000)、平顶山传媒客户端邮箱(jyxcpsd@163.com)、平顶山市广播电视台热线电话(0375-3993369)、平顶山广电信息网线索征集通道提供线索!

### 《百姓问政》真诚期待您的参与!

